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09.06.2011 

COMUNICAT DE PRESĂ 

László BORBÉLY: MMP a alocat, în 2010,  de 6 ori mai mulţi bani faţă de anul 2009 

pentru împăduriri, iar anul acesta s-au alocat mai multe fonduri decât anul trecut 

 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László BORBÉLY, s-a aflat joi, 09.06.2011, la 

deschiderea acţiunilor dedicate Anului Internaţional al Pădurii, organizate în perioada 9 - 11 

iunie în Poiana Braşov. Evenimentul constă într-o serie de prezentări, seminarii şi discuţii 

tematice privind domeniul forestier din România.  

“România are valori extraordinare, ţara noastră are o biodiversitate deosebită, păduri 

virgine şi peisaje forestiere intacte de care trebuie să avem grijă. Rolul silvicultorului este să 

aibă grijă de aceste valori pe care le avem. Toţi administratorii de pădure trebuie să-şi facă 

datoria, atât cei ai RNP- Romsilva, cât şi administratorii privaţi, astfel încât să nu existe 

diferenţe în administrarea durabilă a pădurilor” a subliniat László BORBÉLY.  

Ministrul Mediului şi Pădurilor a reamintit faptul că, în anul 2010, MMP  a modificat 

legislaţia şi a introdus sancţiuni drastice pentru o arie mai largă de abateri, făcându-se paşi 

importanţi în privinţa legislaţiei pentru stoparea furturilor: „Anul trecut am înăsprit 

contravenţiile şi am abilitat mai multe instituţii cu rol de control pentru a aplica sancţiunile.  

În acest moment, avem în avizare un act normativ prin care furtul de lemne, indiferent de 
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cantitate, va fi pedepsit penal, nu numai cazurile în care este  depăşită cantitatea de 5 mc, aşa 

cum este în momentul de faţă”.   

De asemenea, ministrul László BORBÉLY a subliniat că „MMP a alocat, în 2010,  de 6 

ori mai mulţi bani faţă de anul 2009 pentru împăduriri, iar anul acesta s-au alocat mai multe 

fonduri decât în anul trecut. Trebuie să avem rezultate. În 2010, fondul forestier a crescut cu 

0,3%. Este puţin, însă fondurile alocate în ultima perioadă sperăm că vor contribui la 

creşterea suprafeţei de păduri”. 

Cu ocazia Zilei Silvicultorului sâmbăta, 11 iunie 2011, va avea loc o dezbatere publică 

pe teme de activitate din silvicultura românească. Presa este invitată să ia parte la dezbaterea 

publică din 11 iunie, ora 9.30,  de la hotelul Alpin din Poiana Braşov. 
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